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özétszórták a rendőrük a hukaresti tüntetőket, töhli sebesült 

Szitává lőttek egy amerikás román földművest és nővérét 

Tizenkét-huszévi szám- 
űzetésreiltéltéhk a spanyol 
dikiaturavoltminiszterent 
Primo de Rivera társainak összes vagyonát elkobozták 

MADRID. A spanyol köztársasági biró- 
bág most itélkezett azon tábornok-miniszte- 
hek felett, akik tagiai voltak Primo de Rivi- 
era 1923 évi diktatórikus kormányának, va- 
lamint azok felett is, akik a későbbi diktatu- 
rában vettek részt. A köztársasági biróság 
AAAAAAAA 

az első diktaturában résztvett miniszta- 
reket egyenként 12 évi, a második dik- 
tatura tagjait 20-20 évi számüzetésre 
és összes vagyonuk elkobzására itélte. 
Ezenkivül a tábornokokat megiosztjak 

katonai rangiuktól is. 
AAAA 

Sehleichertábornok ki- 
nevezése lépés a nyilt 
diktatura felé -- irja az 

angol saijtó 
Letette az esküt az uj német kormány 

Berlinből jelentik: Schleicher tábornok 
a birodalmi elnöktől nyert megbizás alapján : 
megalakitotta az uj német kormányt. A kor- 
mány lisztája következő: 

Birodalmi kancellár; véderő miniszter 
ís poroszország kormánybiztosa: Schleicher 

o 
Birodalmi külügyminiszter; Neurath báró 
Belügyminiszter, Poroszország kormány- 

biztosa : Bracht dr. 
Pénzügyminiszter: Schwerin-Krossig gról. 
Igazságügyi miniszter: Görtner dr. 
Közlekedésügyi miniszter: Elz von Rűü- 

nach. 

Gazdasági miniszter valószinüleg Gor- 
derer lipcsei lőpolgármester. 

Porosz pénzügyi kormánybiztos: Popitz, 

Berlinből jelentik : Schleicher tábornok- 
kancellár tegnap délután terjesztette Hinden- 
burg elé az uj kormány névsorát, amelyet 
az elnőök jóváhagyott. A nemzeti szocialisták 
berlini lapja, a Völkischer Beobachter azt 
irja, hogy Schleicher kancellárságát rendki- 
vül kockázat kiséri, mert a párt a Németor- 
szág sorsáért való felelőssége tudatában nem 
foglalhat el a Schleicher kormánnyal szem- 
ben türelmes álláspontot. 

(Berlin) Az uj német kormányt a poli- 
tikai pártok általában szimpatikusan fogadták. 
A centrum, a bajor néppárt és a nemzetiek 
támogatni fogják Sechleichert. Hugenbergék 
egyelőre tartózkodó magatartást tanusitanak. 

Párisból jelentik: A francia sajtó egy- 
hangu szimpatiával foglalkozik seleieher 

kormányalakitásával. Teljes nyugodtsággalir, 
a szocialista Populaire is. Azt mondják, hogy 
báró Neureth külügyminiszter eddig megkez- 
dett külpolitikai magatartásában nem lon 
semmiféle változtatást tenni. 

(London) Az angol sajtó egy része ro- 
konszenvesen ir a német kormányról A Daily 
Mail azonban megirja, hogy Schleicher tábor- 
nok kinevezése nem egyéb, mint óriási lépés 
a nyilt diktatura felé 

Azok a német politikusok, akiket Schle- 
cher kormánya tagjaiul jelőlt ki, tanácsko- 
zást tartottak és megállapitották a kormány 
programját. Este 8 órakor Schleicher és kor- 
mánytagjai letették az esküt Hindenburg ke- 
zeihez. A kormány tagjai közül uj ember 
Scrup dr. munkaügyi miniszter és dr. Se- 
reske munkaalkalmak megteremtésével meg-i 

A gazdasági, földmüvelési és közélelme. 
zési miniszterunn még nem nyert betöltést, 

Hindenburg meleghangu levelet irt Pa- 
penhez és méltatja a távozó kancellár ér. 
demeit. 
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Meghalt a római francia 
nagykövet 

(Páris.) Baumarchai:, Franciaország ró. 
mai nagykövete, tegnap Párisban meghalt, 

Terjed a spanyolországi 
sztrájk 

(Madrid.) A spanyolországi sztrájkmozga- 
lom egyre terjed Különösen Korduva tarto- 
mányban erős a mozgalom. Carditz, Valencia 
és Saragosaban sulyos rombolások voltak. 

Tanácskoznak Geniben 
a na vhatalmak vezetői 

Geniből jelenik: A Népszővetség 
rendkivüli ülésszakának előkészitő tár- 
gyalásai megkezdődtek: Mac Donald, 
Sir John Simon és Norman Davis pén. 
teken már meg is érkeztek Genfbe. 

kar csonyi tomba la 13-ik szóma



A NAr 
A kereskedelmi és pénzügyminiszteri- 

umban mostanában naponként folynak lázas 
megbeszélések arról, hogy milyen intézkedé- 
seket léptessenek életbe a behozatal és kivi- 
tel egyensulyozására,. Ismeretes ugyanis, 
hogy a devizarendeletek és a rekompenzá- 
ciós pénztár életbe lépése egyáltalán nem 
váltotta be a hozzáfüzött reményeket, a be 
hozatal és a kivitel között egészségtelenül 
nagy ür tátong, azonfelül a vámjövedelmek 
is csökkentek. Az uj penzüei el 
reskedelmi rezsim ezért hivta most : ze kü- 
jezkeen az érdekelt gyáriparosokat, ipari 
érdekeltségeket, valamint a kereskedelmi és 
Ipari egyesületek képviselőit, hogy mehaili- 
gassa észrevételeiket és ankétot tartson a leg- 
közelebbi teendők tekintetében. Az ankétozás 
során kipattant a nagy titok, hogy a kereske. 
delmi kormány szívesen foglalkozik azzal a 
gondolattal, hogy kontingentálná a behoza- 
talt. Ez nem jelentene keesebbet, mint azt, 
hogy éről-évre megállapitanák azt a meny- 
nyisége, amit szakmák szerint akár nyere- 
anyagból, akár kész, vagy félkészárukból be- 
hozni szabad. Nyilvánvaló, hogy egy ilven 
intézkedés áremelkedést vonna egyrészt ma- 
ga után másrészt pedig egészen bizonyosan 
felélesztené a közelmultból ismert permisz- 
rendszert. 

Az érdekelt gyárosok és nagykereskedők 
már kezdenek berendezkedni a küszöbön 
álló kontingentálás rendszerére és ez az oka 
annak, hogy az utóbbi hetekben nagyarányu 
import indult meg és a vámoknál élénkség 
uralkodik. De ne csailon eg senkit ez a látszó 
lagos forgalomtöbblet, mert mint az elébb 
kifeltettük, ez csak spekulativ hadjárat a 
beavatottak és készpénzzel rendelkezők ré- 
szére. Ha a koningentálás akár milyen formá- 
ban valósággá válik, akkor megint fel feg 
burjánozni a kijárók üzlete és már előre lát- 
juk a bukaresti Grand Hotel halljában az ak- 
tatáskás urokat, akiknél permiszek lesznek 
kaphatók. A kormány szintén tisztában van 
azzal, hogy a behozatal korlátozása a kijá- 
rók malmára fogja hajtani a vizet s spekulá- 
ciónak veti meg a melegágyát, - éppen 
ezért már most foglalkozik azzal az eszmé- 
vel, hogy az egyes szakmákat szindikátu- 
sokba tömöritse és a szindikátusokon keresz- 
tül eszközölné a tényleges szükségleteknek 
megfelelően a kontingentálást Ezzel vi- 
szont számos kisvállalat pusztulna el, ha- csak nem tudná illegális utan beszerezni 
ayersanyag szükségfűetét. 

Akár szindikátusok utján csinálnák meg 
4 kontigetálást, akár permisz-rendszer alap- 
ján, - egy bizonyos - megint és megint és 
százszor is, mi szegény fogyasztók fogjuk 
eginni a levét, mert matematikai bizo- 
een fog be következni az árdrágulás éppen a lefontosabb közszükségleti cikkek- 
ben. Szeretnénk már végre egy olyan tervről 
beszámolni, ami a nagy fogyasztó tömeg ja- 
vára szól. Sajnos ezek a medicinák, amik de- 
vizakorltáozás, kontingentálás, rekompenzá- 
ciós pénztár és más uj találmányok cimein 
kapunk be ostyákban, vagy természetben. 
- ezektől egyelőre csak betegebbek leszünk, 
Állitólag a tavaszra tervezi a kormány a be- 
ozatali korlátozásokat. Még a télbe sem 
entünk bele, de mér is fázunk a tavasztól.. 
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Szinház-mozgó 
Hetiő: GLORIA, 

Filmpalace műsora. 
Hétfő 5, 7 és fél 10-kor: „ATLANTIS" ............. 

vagy orvosi segélyt kérünk, 

(Csernovic.) Borzalmas kettős gyikosságot 
követtek el tegnap az egyik közeli faluban, 
Ocnan, ahol eddig ismeretlen tettesek meggyil- 
koltak és kiraboltak 
hazatért embert, akinél 18 000 dollár volt, 
valamint ennek testvérét, akinél ideiglenesen 
lakott 

A rablógyilkosság áldozata lon Palade 
ocnai születésű ember a háboru előtti években 
vándorolt ki Amerikába, amikor még jobbak 
votak ott is a viszonyok. Többévi ott-tartózko- 
dás alatt sikerült egy kis vagyont összeszerez- 
nie, mivel a mult héten hazajölt szülőfalujába. 
Szegény, összetőört, betegeskedő ember volt 
lon Palade. 18.000 dollárral a zsebében ér- 
kezett haza, a községben más rokona nem lé- 
vén - családja szétszóródott a hosszu távol- léte alatt, - egyetlen testvéréhez, egy hadi- 
özvegy asszonyhoz huzódott meg és abban 
reménykedett, most már az összegyüjtő- getett pénz segitségével valami örömben is lesz 
része életében 

A dolog azonban másképpen történt. A 
faluban és a környéken hamarosan hire futott hazaérkezésének és nyomban legendák kering- tek a hazahozott milliókról. Ennek aztán az lett a következménye, hogy tegnap reggel több 
pisztolylővéstől reitenetesen összezuzva halva találták őt és testvérét a falu végén levő házi- 
kóban 

A gyilkosságot a falusi emberek fedezték 

A nagyváradi ügyészségi fogházban éhségsztírájkoló 18 kommunista a Dolgozók lokkjá-hoz levelet intézett, amelyben éhség- sztrájkjuk indokainak a közvélemény elé való vitejét kérik. A hozzánk is eljuttatott jevél a következőképen hangzik: - Az a csoport, amely november 30-án az éhségsztrájkot elindította, (amelyhez későbben a szalontai ifjumunkások és a ci- pészsztrájk letartózlatottjai szimpátiából csat- akoztak) még augusztus elseje előtt lett le- tartóztatva. 
Tűrelmesen vártuk a vizsgálat befeje- zését és várunk immár ötödik hónapja. Hely- zetünk teljesen tarthatatlan. Egy közös nagy cellába helyeztek bennünket. Fütés nincs. Sőt egyáltalában nincsen meg a fűtés lehe- tősége sem, mivel a cell nincsea ké- ménye, A cellánk duplarácsos ablakai a mánéciy palota tűzfalára merednek. Vas- rácsos ajtóak pedig, amelyen vigan tódul be a hideg, egy zárt lolyosóra nyilik. "oha nem látta napfény ezt a cellát. Ha orvosságot, 

csak harmad-, vagy negyednapra juthajunk az orvos szine elé. Elelmezést egyáltalában nem kapunk. A foglyok napról-napra kukoricamálét kapnak Kenyeret is csak három hónaponként egy- egy ünnep alkalmából juttat a számukra a 
ban nem engednek be hozzánk. Könyvekből csak egészen idejétmulta romantikus ócska- ságokat. 

- A vizsgálat pedig még mindig nem 
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akar véget érni, pedig az egész anyag együtt van és mindőssze epv-két hatósági tanu ki- 

sztá lüttek a gyilhasak egy fmenk 
uzatért emhert és ni estuarét 

Véres büntény Csernovic közelében 

.
 

é
 

fel, akiknek gyanus lett, hogy egyikük sem mozdul ki déjfeléig sem a hazból OÖdasiettek, hogy nézzék meg, mi ennek az oka, amikor borzalommal velték észre, hogy az ablakok össze vannak zuzva, a két testvér pedig élet- telenül lekszik a löldön. Nyomban érlesitették a csendőrséget, amely aztán megkezdte a vizs- 

Eddig a gyilkosság ejkövetésének a mód. járól, vagy a tettesekről, semmi pozitivy adat nincs, a jelekből csak annyit lehetett megálla- pitani, hogy revolverekkel létték le őket, de 
erre azért nem lettek figyelmesek a faluban, mert a ház meglehetősen távo. fekszik a töb- biektől, Meg is találtak egy töltényt, amely egy ausztriai revolverhez fartozik, de rövidesen bent a házban még egy hasonló leletre buk- kantak Ezek alapján megállapítást nyert, hogy az ablakon keresziül lőtték le Paladet, azután pedig behatoltak a házba, ahol a szerencsétlenp ember testvére nyilván felismerte őket, mire a rablók őt is lelőtték, hogy el ne árulhassa őket 

A rablók ezután minden pénzt magukkal vittek, mert a kutatásnál egyetlen lejt vagy dollárt sem találtak a házban A tettesek ku- tatás közben mindent felforgattak és össze- vissza dobáltak. 
A csendőrség folytatja a nyomozást , kettős tablógyilkosság elkövetőinek a kézrekeri- tésére. 

hivatalos adminisztráció. Ujságot egyáltalá- 
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„Cellánkat sohasem lá íia naplény, napi 
kukoricamáléss 
éhségsztrájkoló váradi itj 
nem vesznek élelmet magu hoz 

élelműnk 
A tizennyolc umunkhás megírja, hogy miért 

hallgatására lenne szűkség Nem várhattunk tovább. Meg kellett kezdjük a harcot. 1. a vizsgálat belejezéséért; 2. a tárgyalás kitű- zéséért, 3. az előzetes letartóztatás megszűn- tetéséért; 4. a politikai foglyokat megillető bánásmódért Ehségsztrájkba kezdtünk hogy emberi jogainkat kivivjuk. 
Egyébként a letartóztatottak védője dr. Pelle örgy tegnap fennjárt az ügyészségen és interveniált a vezetőügyészné. A vizs gálóbiró már á az íratokat az ügyész- 

főtárgyalást és az ifjumunkásokai szabadlábra helyezik. 
Azéhségsztrájkoló cipészmunkások ügyé- ben Ciolu munkaügyi inspektor interveniált dr Fildan táblai lőügyésznél A főügyész ki- jelentette, hogy a vízsgálat belejezését az hátráltatta, hogy a vádtapács döntése ellen minduntalan vagy az ügyészség, vagy a le tartóztatottak felebbeztelk és a vizsgálóbiró- nál alig voltak az iratok. A főügyész meg. igérte, hogy siettetni fogja a vizsgálat bele. ezését. 

, Az éhségsztrájkot irásban is bejelentet- ték az ügyészségnek. Tegnap már negyedik 
napja volt az éhségsztrájknak, 
vvvvevvvvvvVvvvvvvvvvvvovvv 

Időjárás 
Enyhe idő, délfelől felhősödés, egyes 

en eső, kivált a hegyeken, déli é 

délnyugati szél. 

tő 
és 
az 



Bukaresiben pénteken este ujból 
tünletni akariak a magyarok ellen 

tömeg verődött össze Bukarest főbb utvonalain 
és a magyarok ellen akartak tüntetni. Amikor 

a menet a Calea Victoricire ért, 
nagyobbszámu rendőrkészül lta 

BUKARESI. A konmány is belátta, 
gy fenkölt és magasztos jelszavakkal visz- 

zaélő tüntetések nem használnak az ország 
kintélyének. Ennek a felogásnak első kö- 

Bukarestből jelenti a Rador. Bovrik, bu- 
karesti magyar követségi tanácsos tegnap lá- 
togatást tett a külügyminiszteriumban, ahol 

a kolozsvári zavargások alkalmával a kor- 
mány nevében sajnálkozását fejezte ki a ma- 
gyar követségen. Ugyancsak visszaadta a vi- 
zitet Titulescunak is, akit lakásán keresett 
Mel és aki szintén sajnálkozását fejezte ki a 

KOLOZSVÁR. A kolozsvári magyar ut- 
levélkirendelségen tegnap délben megielent 
dr. Fetche Victor kolözsmegyei alpreiektus 
és Lenghel József főjegyző és ünnepélyesen 
mély sajnálkozásukat fejezték ki az utlevél- 
kirendeltség előtt történtek fölöt. Mind a ket- 

ten biztositoták Dávid kirendelségi igazgatót, 

Mit irnak az 

(Róma) Az olasz sajtó részletesen fog- 
lalkozik a kolozsvári eseményekkel. A Giornale 
ditalia azt irja, hogy Gömbös és Mussolini 
találkozása óta a román sajtó egy része élesen 
támadja ltáliát és Magyarországot. 
A lap helyteleniti a Kolozsvárott történ- 

teket. A lap megemlékezik arról a visszhang- 
ról, melyet az események Magyarországon kel- 

tettek, valamint az osztrák politikai körökben 
kialakult véleményről, mely szerint Ausztria és 
agyarország ellen irányuló mozgalomról van 

a lembergi 

VARSO. A lembergi zsinagóga ellen 
teütörtökön esie bombamerényletet követtek 

. A bomba a zsinagóga bejáratánál rob- 
bant fel és teljesen elpusztitotta a lépcsőt. A 
fobbanás pilanatábanm senki sem tartózko- 

visszaadta a vizitet Savel Radulescunak, aki 
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Felrobbantották 

A frendőrség megakadályozta a zavargást és több 
ttiüntető megsehbesült 

rök visszaszoritották a tüntetőket. 
Közelharc fejlődött ki és a tumul- 
tusban több tüntető megsebesült. 

A bukaresti magyarság körében nagy izgalmat 
keltett az ujabb tüntetés. 

.. 

A kormány betiltott egy revizióellenes gyülést 
vetkezménye már megnyilvánult. A belügy- 
miniszter betiltotta a Cultul Patriei néven 
működő egyesület népgyülését, amelyet Bu- 
karestben akart megtartani az egyesület. 

A magyar ügyvivő visszaadta Titulescu 
látogatását 

magar követségen a kolozsvári incidens fe- 
ett. 

BUKAREST. A bukaresti magyar követ- 
ség vezetőjét, Magyari Antal követet, aki 
egy idő óta szabadságon van, a magyar kor- 
mány utasitotta, hogy szabadságát megsza. 
kitva foglalja el ujra a helyét. Magyari követ 
ma éjjel vissza is érkezett Bukrestbe. 

A kolozsvári alispán a magyar utlevél- 
kirendeltségen 

hogy a hatóságoknak semmi részük nem 
volt a történtekben és hogy hasonló dolog 
ezután nem fog előfordulni. Mára jelentette 
be látogatását az utlevélkirendeltségen 
ugyanebben az ügyben Hatieganu rendőr- 
kvesztor is. 

A kolozsvári incdens 

olasz lapok? 

szó, mely poliukailag és gazdaságilag izolálni 
szandékszik a két országot. A Ciornale dlta- 
la hozzáfüzi, hogy a kolozsvári incidens bete- 
tőzése az Itália és Magyarország ellen irányuló 
agitációnak, melyet egyes román ujságok és 
poliuúkai pártok kezdeményeztek közvetlenül 

Goömbős római látogatása után. Hasonló érte- 
lemben irnak a Tribuna, valamint a Lavoro 
Fascista, továbbá a Corriere della Sera és a 
Popolo dala. 
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zsinagógát 
Tovabb folyik a zsidók üldözése Lengyelorszagban 

dott a közelben, ugy, hogy emberéletben nem esett kár, az kár azonban igem 
nagy. Lemberg zsidó a merénylet 
hirére még a késő esti órákban küldöttséget 
menesztett a lembergi vajdához, aki meg- 

igérte, nogy a hatösagox minden szü sézee 
intézkedést megtesznek, hogy hinyom z 
a tetteseket es megakadályozzák a hasonl 
incidensek megismétlődését. 
A 

Apja sirján agyonlőtte 
magát egy aradi megyei 
tiszíviselő 

ARAD. Ma délelőtt 8 órakor Rácz Jámos 
gazdálkodó izgatottan jelentette a gájt rend- 
őrségnek, hogy az ótemetőben arra lett H- 
gyelmes, hogy az egyik sirkőnél egy fiatal- 
ember hasbalőtte magát és amikor oda köze- 
ledett, az öngyilkosbany Popian Lázár vár- 
megyei tisztviselőt ismerte fel. A feljelentés 
után Barbat Coriolan rendőrkapitány, a gáji 
rendőrség parancsnoka ment ki a gáji őte. 
metőbe, ahol egy sirkőnél -az apja sirkő-, 
vénél - valóban ott találta vérző sebbel, esz- 
méletlen álapotban Popián Lázár vármegyei 
tisztviselőt, aki mellett egy 9 milliméteres 
Flaubert-pisztoly hevert. Miután még életben 
volt, értesitették a mentőket, akik a szeren- 
csétlen fiatalembert a közkórházba szálli- 
tották. 

A fiatal vármegyei tisztviselő tettének 
okát teljes homály fedi. Sokan ugy tudják, 
hogy nemrégiben egy feltünő szépségü fiatal 
uriasszonyba lett szerelmes és valószinünek 
tartják, hoegy reménytelen szerelme miatt 
akart menekülni a halálba. a 

Elhagyta gyermekét egy 
anya 

(Torda) Egy 25-30 év körüli fiatal 
vidéki asszony a minap este egy kis 8 hóna- 
pos leánykát tartva karján, sétált a tordai lő- 
téren. Összetalálkozott Anton Teodora aranyos- 
lónai asszonnyal, akit arra kért, hogy fogja 
meg az ő kis Zsenikéjét, amig egyik boltban 
vásárol Az asszony szivesen vállalkozott. Az 
anya bement a boltba, a lónai asszony pedig 
a gyerekkel a karján odébb sétált. 

Az anya azonban többé egyáltalán nem 
jelentkezett, eltünt. Anton Teodora jelentette 
az csetet a rendőrségnek, amely ideiglenesen 
nála hagyta a leánykát, a lelketlen anyát pedig 
a rendőrség és csendőrség nyomozza 

Felakasztotta magát egy 82 
éves asszony 

Péntek este 7 órakor Kertész ucca 9 szám 
alatti lakásán felakasztotta magát özv. Nagy 
Imréné 82 éves asszony. Délben odahaza evett 
az öreg asszony és elbeszélgetett délután a 
szomszédjaival, Estetelé bement a lakásába, 
ahol azután az ajtófélfára felakasztotta ma-, 
gát. Nem volt közelebbi hozzátartozója özv. 
Nagy Imrénének és ugylátszik, végső elkese- 
redésében nyomora miatt végzett magával, 

Feldarabolt női hulla 
a vasutivágányon 

BUDAPESI. Pozsony mellett csütörtő- 
Kön borzalmas gyilkosságot fedeztek fel, 
amelynek áldozata egy Hatal nő. A vasuti 
őr a pozsony-zsolnai vonalon, mintegy tiz 
kilóméterre a nezsonyi főpályaudvartól, reg- 
geli ellenőrző utján hullarészeket talált: két 
nől fesőcornbot és egy aslócombot. Az orvosi 
vizsgálat megállapitotta, hogy a hullarészek 
még egészen iriss állapotban vannak ugy, 
hogy a gyilkosság az éjezaka folyamán tör- 
ténhetet. A tettes szétfürészelte a holt- 
testet és niünden valószinüség szerint vala- 
melyik éjezakai vonat ablakából dobta Mi 
az egyes darabokat. A környék egész csemd- 
őrségét mozgósitották a titokzatos büntény 
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Örökös rabságra itélte a debreceni 
törvényszék 

a. 

az asszonygyilkos 
román katonaszökevényt 
Szeretöje elájult az itélet kihirdetésekor 

Debrecenből jelentik. Ez év szeptember 
4-én reggel özv. Szabó Mihályné mikepércsi 
lakos a község alatt levő tanyáján, a trágya- 
dombon egy oszlásnak indult női hullát ta- 

A meginditott nyomozás megállapitotta, 
hogy a hulla Szatmári Zsófia holtteste, akit 
volt szeretője, Cseh Ferenc, romániai szöke- 
wény gyilkolt meg. - Cseh Ferenc ugyanis, 
nem tudott szabadulni Szalmári Zsófiától és 
ezért azzal az ürüggyel, hogy majd elállnak 
valahova, elcsalta magával Mikepércs alá s 
ott egy téglával fejbeverte, majd késével a 
torkát elmetszette. Az áldozatát egy trágya 
dombhoz vonszolta s oda betemette A gyil- 
kos ezután felkereste szeretőjét és elbu- 
csuzott uj kedvesétől, Bakó Katalintól s ki. 
gyalooglt Nagyiétára.. Itt elszegődött Guba 
Józsei tanyájába havi 10 pengőért. 

Pénteken tárgyalta a nagykágyai szüle- 
tésü asszonygyilkos ügyét a debreceni töt- 
vényszék. Cseh Ferenc beismerte a gyilkossá- 
got. 

A biróság közel félórás tanácskozás után 
hirdette ki az itéletet. A törvényszék Csen 
Ferencet gyilkosság büntettépen mondott- i 
bünösnek és ezért 

életfogytig tartó fegyházbüntetéssel suj- 
totta, egyben, amennyiben valaha szabad 
jábra kerülne, az ország területéről ki- 
utasitja és örök időre kitiltja. 

A vizsgálati fogságban töltött két és jél hóna- 
pot a büntetésbe betudtak. 

Amikor Rézler elnök kihirdette az itéle- 
tet, a tanuk padján ülő Bakó Katalin nagyot 
sóhajtott, arca hamuszinüvé vált és hátra- 
vetette magát. Elájult. 7 
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Meggyilkolta nagybátyját 
két unokaöccs 

Ujabb gyilkosság Bukarestben 
BUKAREST. Megrázó gyilkosság tör- 

tént tegnap Bukrarestben, ahol Constantines- 
cu György kőmüvest rokonai késszurásokkal 
megölték. Az eset részletei a következök: 
lon Vladescn és Gogu Vladescu már régóta 
ellenséges viszonyban állanak rokonukkal. 
Constantinescan Györgyel valami örökségi 
ügy miatt. Ez a viszály már többször kirob- 
banásokra adott alkalmat, a két Vladescu- 
testvér ezelőtt is elverte egypárszor bátyját, 
aki őket emiatt egyizben fel is jelentette vol- 
az ügyészségnél. Itt eljárást inditottak az 
elenséges rokonok ellen, de a tárgyalás után 
szabadon bocsátották őket. Ettől kezdve elől- 
ről kezdődtek a fenyegetőzések, az osztoz- 
kodások, egyszer a két testvér igérte bátyiá- 
nak, hogy meggyilkolja, máskor ez viszonozta 
igéretüket, hasonló kilátásokkal, A fenyege. 
tőzéseknek végre az lett az eredménye, hogy 
tegnap a két Vladeseu elment Constantinescy 
lakására, hogy amint ők mondják, számon 
kérjék tőle, miket beszél róluk és egyszers- 
vvvvvvvvvvvvv 

mind leszámoljanak a fenyegetőzésekért. 
Constantinescut az udvaron találták és pár 
perc alatt már egymásnak is rohantak. A 
megtámadott rokon azonban nem ijedt meg, 
hanem egyik elenfelét, egy hatalmas pofon- 
nal földreteritete és rövidesen ez let volna a 
sorsa a másik rokonnak is, de ez elejét vette 
és kését kinyitva várta támadóját. Constan- 
tinescu elene fordult, mire ez eben a pillanat- 
ban szivébe szurta a kést. Az áldozat holtan 
esett össze és az összecsődült szomszédek 
minden igyekezete, hogy életre téritsék, hiá- 
bavalónak bizonyult mert a kés pengéje át- furta a szivburkot. Értesiteték a rendőrséget, 
ahonnan rögtön kiszálltak a helyszinére, de 
a tetteseket nem sikerült eflogni, mert ezek 
felhasználták a gyilkosság utáni kavarodást 
és elmenekültek. A szemtanuk vallomása 
alapján még azt sem lehet megállapitani, 
hogy melyik követte el a gyilkosságot, mert 
egyrészük a Jon, másik részük a Gogu kezé- 
ben látta a kést. 
vvvvvvvvvvvVV 

Furcsa rendelet a rádió- 
engedélyről 

Allampolgárságot kell igazolni az előfizetésnél 

(Bukarest ) A rádióigazgatóság ujabb for- 
maságokhoz köti a rádióelőfizetést. Nem lehet 
tudni milyen okból, de az abonensektől nem- 
csak a felszerelés és előfizetés diját, hanem az 
állampolgársági okmányt is követelik. Ma leirat 
érkezett a postahivatalhoz, mint a rádiótársaság 
végrehajtó szervéhez, hogy uj előfizetők a fel- 
szerelést megelőzően állampolgársági bizonyitvá- 
nyukat mutassák be, ellenkező esetben nem 
kapnak engedélytt De van ebben a leiratban 
másik furcsaság is: erkölcsi bizonyitvány is 
szükséges ahhoz, hogy valaki a rádióelőfizetők 
sorába lépjen. 

A leirat ezt a szigoru rendeletet foglal- 
kozási ágak szerint különfé eképpen módosítja, 
A köztisztviselők a kérvényt csupán főnökükkel 
kell láttamoztatniok, a nyugdijasoknak viszont 
nyugtakönyvüket kell felmutatniok, akik nem 

rendelkeznek áallampolgársági 
Dovada Speciala, 
is elég. 
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A galaci zsidótemetőre 

zuhant egy repülőgép 

bizonyitvánnyal, 
avagy tartózkodási engedély 

(Galac ) Galac fölött egy eskadron Potez- 
tipusu repülőgép fejlődött fel. Az egyik, ame- 
lyet Dinu Cheorghe őrmester vezetett, motor- 
hibát kapott és a zsidó temetőben egy facso- 
portra zuhant A szárnyak a fákon maradtak, 
de a pilóta messze kiröpült a gépből. A motor 
felrobbant és a gép förzsét pillanatok ajatt lán- 
gok boritották el. A pilóta életveszélyes égés 
sebeket es zuzódásokat szenvedett, 

! 

Lakást kell adoia jegyzönek 
Ismeretes, hogy a községi jegyzők 1932 

január hó elsejével állami tisztviselőkké minősi. 
lettek és a községek az állami tisztviselőknek 
nem kötelesek lakást adni. Több helyen, ahol 
a község vezetői nem éltek jólabon a' jegyző. 
vel, el is vették a természetbeni lakást s az 
ennek visszaadására irányuló felebbezést a ko- 
lozsvári reviziós bizottság is elutasitotta Erre 
természetesen még tömegesebben lakoltatták ki 
a községek a jegyzőket, akik a leredukált fize- 
tést sem kapják rendesen, nagy szükségbe ju- 
tottak. 

Ennek orvoslására adott ki most a bel- 
ügyminisztérium rendelkezést, amely a kolozs- 
vári reviziós bizottság határozatának megváltoz- 
latásával, meghagyja a községeknek, hogy jegy- 
zőjüket természetben lássák el lakással, ennek 
hiányában irányozzanak elő a költségvetésbe 
megfelelő lakbérösszeget 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvVVV? 

RADIOMUSOR 
VASARNAP : 

BUKAREST: 10.15 Gyermekóra. 11 lo- 
nescu-zenekar. 12 Gramofon. 13 Gramolon, 
16 Falusi zene. 17 Marcu-zenekar. 18.25 Mar- 
cu-zeneker folytalása. 10 Rádióegyetem. 20 
Operett. Szünetben hirek. 

BUDAPEST : 9 Hiret, kozmetika. 10 Re- 
formálus istentisztelet a Kálvin-téri templom- 
ból. 11.15 Egyházi zene és szentbeszéd a 
királyi udvari és várplébánia templomból 
Utána Pontos időjelzés időjárás és vizállás 
jelentés. Majd A m kir, Operaház tagjaiból 
blekult zenekar hangversenye. Karnagy: Ko- 
mor Vilmos. 14 Gramofonhangverseny i5 Nagy 
S, a faluszövelség igazgatója : Mivel foglal- 
kozzék télen a gazda. 15.45 Előadás. 
16.36 Pontos időjelzés, időjárásjelentés. Majd 
36-ik Rácz Laci és cigányzenekarának hang- 
versenye. 18.45 Fényes Adoif. Glatz Oszkár 
előadása. 19.55 Operettelőadás a Studióból. 
A gésák, Öperett. UÜtána kb. 22.15 Pontos idő4 
jelzés, sporteredmények. ajd: A Berend sza- 
ionzenekar és Horváth Gyuia cigányzeneka. 
rának hangversenye az Östende-kávéházból 
Kalmár Pál énekszámaival. 
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Apróhirdetések 
MEGBIZHATÓ házmesterpár jó bizonyit- 

vánnyal, akih mosást, vasalást vállal, felve- 
tetik. Nagy Sándor ucca 9. 678 

HÁZMESTERPAR felvétetik. Dim. Can- 
temir (Beöthy Ödön) ucca 41 sz. alatt 667 

FIATAL mindenes leány felvétetik Kiss- 
né, Körös ucca 21. 676 

NÉMETÜL beszélő nő 5 éves gyermek- 
hez felvétetik. Szaniszló ucca 5. 675 

NAGYOBB kiiutóleányt felveszünk, IVO 
ijestőde, Uri ucca 34. 674 

UJSÁAGÁRUSOKAT lakással és koszttal 
és percenttel felveszünk. Jelentkezni a kiadó- 
hivatalban. 

TANULÓT üzetéssel felvesz Eekete Ist. 
ván fériiszabó, Kert ucca 1. 673 

UJSAGAÁRUSIÍTAÁSRA megbizható áru- 
suokat jó jövedelemmel felveszünk. Jelentkez- 
ni igazoló irással a kiadóhivataiban. 

FIATAL molnárt felveszek gabonadarátó 
malomhoz haovi fizetéssel. Ritter, G 

KISZOLGAÁLÓ tanuló leányt telmesz 2 
Rapid áruház, Regele Ferdinand 7. 682 

BEJÁRÓ mindenest keresek, Temaplom- 
tér 8, I. emelet 5. Gitye ház. una 683 
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